
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ+B

1 授業時間は、楽しい。 68 53 3 7 52 41 2 5 93 ◎

2 授業の内容がよくわかる。 76 46 6 3 58 35 5 2 93 ◎

3 授業中、進んで調べたり考えたりすることができた。 59 53 12 7 46 40 9 5 86 〇

4 授業中、ペアやグループの学習では、自分の考えを伝え合うことができた。 84 35 4 8 64 27 3 6 91 ◎

5 授業中、先生や友達の話を真剣に聞くことができた。 82 42 6 1 62 32 5 1 94 ◎

6 授業中、進んで発表することができた。 36 46 31 19 26 35 24 15 61 △

7 タブレットPCの使い方を覚えて、タブレット学習に意欲的に取り組んだ。 89 36 5 2 67 27 4 2 94 ◎

8 進んで読書をした。 69 44 10 9 52 33 8 7 85 〇

9 自分の学習目標をもって家庭学習に取り組んだ。 66 47 14 5 49 36 11 4 85 〇

10 学校生活が楽しい。 89 30 6 7 68 23 4 5 91 ◎

11 「心のこもったあいさつ」や「元気な返事」をすることができる。 73 49 9 0 56 37 7 0 93 ◎

12 相手の気持ちを考えて行動し、ていねいな言葉を使うことができた。 65 58 8 1 49 44 6 1 93 ◎

13 人の話を最後まで聞き、友達と仲良く助け合って生活することができた。 86 38 6 2 66 29 4 1 95 ◎

14 無言清掃を心がけ、学校がきれいになるように、しっかり清掃している。 78 45 7 2 60 34 5 1 94 ◎

15 当番活動や係活動を、しっか行うことができた。 101 27 1 2 77 21 1 1 98 ◎

16 積極的に外遊びや運動をして、体を動かした。 80 21 16 15 61 16 12 11 77 △

17 交通ルールを守って登下校したり、安全に気をつけて活動したりした。 94 35 2 1 71 27 1 1 98 ◎

18 早寝・早起き・朝ご飯の習慣が身についている。 73 42 10 7 55 32 8 5 87 〇

19 新型コロナウイルス感染防止や熱中症対策を意識して過ごしている。 92 32 6 2 70 24 5 1 94 ◎

20 学校に仲のよい友達がいる。 109 13 2 7 83 10 1 6 93 ◎

21 先生は困ったときに、相談にのってくれる。 103 26 3 0 79 19 2 0 98 ◎

90％以上 ◎

80～90％ ○

80％未満 △
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質　問　項　目 評価

Ｃ：どちらかといえばあてはまらない

Ｄ：あてはまらない

Ａ：とてもあてはまる

Ｂ：どちらかといえばあてはまる

人数（人） 割合(％）


